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Automatismes 5.1

Voir la correction

« Résoudre dans R I'équation (2 —3)z = (z — 3)(3z + 1)

« Résoudre dans R I'équation (z —9)? —13=0




Automatismes 5.2

Voir la correction

« Résoudre dans R I'équation (z —1)(z+3) = (z — 1)(3z + 2)

« Résoudre dans R I'équation 522 = 3x




Automatismes 5.3

Voir la correction

« Résoudre dans R I'équation 22 —4z+4 =10

« Résoudre dans R I'équation (z+3)(2z —1) =2+ 3




Automatismes 5.4

Voir la correction

« Résoudre dans R I'équation 2(z —1)2 -3 =0

« Résoudre dans R I'équation (z—1)2+1=0




Solutions



Solution de Automatismes 5.1

[ Revenir 3 I'énoncé |

. Soit z € R.

( )z = (x —3)(3z + 1)
— ( Jr—(z—3)(Bz+1)=0
— (z—3)(z—Bz+1))=0
— (z-3)

(z—3)

D'apres la regle du produit nul,
z—3=0 ou —2x—1=0
<= zr=3 ou z=—32

1
Ainsi, S=1<{3;—= ;.
insi, S {3, 2}




Solution de Automatismes 5.1

. Soit z € R.
(z—9)%—13=0
— (z-9)° - VI3 =0
= (@-9-VB) (-9 +VB)

— (xfg—\/ﬁ)@ +f)

D’'apres la regle du produit nul,

z—9—113=0 ou z—9++13=0
— z=9++13 ou x=9—+13
S={9+V13;9—V13}.

Ainsi,




Solution de Automatismes 5.2

[ Revenir 3 I'énoncé |

. Soit z € R.

D’'apres la regle du produit nul,
z—1=0 ou —2x =10 =—()
<~—z=1 ou T =

1
Ainsi, S=41;= ;.
insi, S { ,2}

(SIS




Solution de Automatismes 5.2

. SOIt xr € R.

5z2 = 3z
— 522 —-3z=0
— z(bx—3)=0

D’apres la regle du produit nul,

z=0 ou 50 —3=0

<—xz=0 ou z=2

5
3
Ainsi, S =<0; = 5.
insi, {,5}




Solution de Automatismes 5.3

[ Revenir 3 I'énoncé |

. Soit z € R.
22 —4r+4=0
— (z-2)2=0

D’apres la regle du produit nul, z — 2 = 0, ce qui équivaut a = = 2.

Ainsi, S = {2}.
. Soit x € R.
(x+3)2z—-1)=2z+3
— (z+3)2x—-1)—(xz+3)=0
(z+3)((2z—1)—1) =0
— (z+3)(22—-2)=0
D’apres la regle du produit nul,
z4+3=0 ou 2 =2 =
= z=-3 ou r=1

Ainsi, S = {-3;1}.



Solution de Automatismes 5.4

[ Revenir 3 I'énoncé |

. Soit z € R.

D’'apres la regle du produit nul,
\/E(aj—l)—\/g ou ﬁ(x—1)+\/§=0
—2(z-1)=+3 ou V2(z—1)=—-/3
3 3

—arx—1=4/= o —fl=—u/=
X 2 u xr 9

<:>:r—1+\/§ ou r=1-— §

. 2 . 2
3 3

Ainsi, S=<1—4/=;1 — 5.

Insi, { \/;, =F 2}




Solution de Automatismes 5.4

. Soit z € R.
On sait que (z —1)2 > 0.
Par conséquent, (z — 1)? 4+ 1 > 0 donc I'équation n’admet aucune
solution.




